

在伊拉克新建军事基地,增派450名教官训练伊拉克军队 美国打击“伊斯兰国”换招式

本报讯 美国一些官员6月9日说,国防部打算在伊拉克安巴尔省新建一座军事基地,并增派几百名培训人员和顾问,以协助伊拉克政府军打击极端组织“伊斯兰国”。

“伊斯兰国”近来在伊拉克和叙利亚攻城略地屡屡得手,美国以空中打击协助伊拉克部队地面作战的策略受到国内外质疑。美国一些议员要求总统贝拉克·奥巴马采取更强硬措施,包括向伊拉克前线派遣“前进空中控制员”和加大空袭范围等。

“前进空中控制员”的职责是在地面辅佐战机轰炸目标,避免伤亡及无辜。

不过,美国国防部新起草的方案没有更改策略,依然拒绝派美军参战甚至是靠近前线,坚持由伊拉克安全部队和民间武装“冲锋陷阵”。

五角大楼发言人史蒂夫·沃伦说:“我们判定,培训伊拉克安全部队的策略更好……因为我们(为伊拉克)训练的部队表现超出预期,我们认为训练更多士兵符合各方利益。”

美国白宫6月10日发表声明称,美国总统奥巴马已批准向伊拉克增派450名军事人员,帮助训练伊拉克军队以打击极端组织“伊斯兰国”。声明表示,奥巴马还下令为伊拉克政府军和部落武装人员“加速投放基础设施和物资”。此次的派兵计划还包括在安巴尔省建立一个新的军事训练基地,为当地逊尼派武装人员提供更多支持。声明同时强调,增派的军事人员不参与战斗任务。

5月17日,“伊斯兰国”攻占伊拉克最大省份安巴尔省首府拉马迪。这是伊政府军自2014年6月启动全面打击“伊斯兰国”行动以来遭遇的最大失利。5月20日,“伊斯兰国”又占领叙利亚古城台德穆尔,迫使叙政府军撤离。

路透社评述,如果新设基地,将是自“伊斯兰国”攻占拉马迪以来,美国政府的首次重大战略调整。

对于美国向伊拉克增派培训人员,不少人持反对意见,认为美国眼下的培训人员阵容已经远远“供大于求”。他们说,伊拉克政府目前苦于没有足够学员参训,以及难以确保受训人员达到“训练有素”的效果。(新华)



6月11日,在韩国首尔的汉城华侨小学,老师对学生进行入校体温检查。当日,根据韩国教育部统计,韩国全国共有2622所学校停课。新华社记者 姚琪琳 摄

韩国MERS患者增至122人 朴槿惠推迟访美 2622所学校停课

本报讯 6月10日,韩国总统府青瓦台宣布,考虑到国内中东呼吸综合征(MERS)疫情蔓延,总统朴槿惠决定推迟出访美国的计划。

韩国保健福祉部6月11日晚间通报,当天韩国新增14个中东呼吸综合征确诊病例,当天下午1名患者死亡。除东亚的韩国之外,近一周来西亚的沙特阿拉伯也确诊11名患者,3人不治身亡。

目前,韩国中东呼吸综合征确诊患者已升至122人,死亡病例增至10例,防疫隔离对象达3805人,韩国境内已发生中东呼吸综合征传染、有感染者停留和收治感染者的医院

已增至55家,受疫情影响而停课的韩国学校有2622所。

沙特阿拉伯是中东呼吸综合征首要疫情国。沙特卫生部11日通报说,在刚刚过去的一周里,该国有11人被确诊,3人病故。自2012年6月以来,沙特境内的中东呼吸综合征病例已达1029例,死亡患者有452名,死亡率约为43%。

检疫人员还发现,沙特的多数年幼骆驼都携带引发中东呼吸综合征的新型冠状病毒。虽然沙特卫生部已提醒民众,在接触骆驼时要采取防护措施,但沙特的骆驼饲养者很少按要求去做。(新华)

乌克兰拒卖燃气轮机 给俄罗斯造军舰 俄罗斯 拟状告乌克兰

本报讯 据中国国防科技信息网报道,俄罗斯最大的造船公司联合造船集团计划就乌克兰拒绝提供舰用燃气轮机事件起诉乌克兰。

6月8日,联合造船集团在官网上发表声明称,“乌克兰政治领导人单方面切断了与俄罗斯的军事合作关系,停止向俄工业部门提供相关产品。这种行为导致了联合造船集团11356项目和22350项目的舰用燃气轮机装备问题。联合造船集团计划起诉乌克兰,并要求其履行舰用燃气轮机供应合同。”

联合造船集团方称,2017年底至2018年初,俄罗斯“土星”科学生产联合公司将有能力为俄军舰艇提供舰用燃气轮机。根据俄罗斯进口替代项目,装备国产主机的护卫舰将于2020年初交付海军。

据悉,11356型护卫舰的前三艘和22350型护卫舰的前两艘已装备乌克兰舰用燃气轮机。后续舰艇将均装备俄国产燃气轮机,性能指标优于乌克兰提供。(中新)

200多名海地女性 通过性交易换食品等 联合国维和人员 涉嫌“性剥削”

本报讯 联合国最新报告显示,一些联合国维和人员涉嫌在海地与200多名女性进行性交易,向后者“支付”食品、药品和生活用品等。

报告由联合国内部监督事务厅起草,定于本月晚些时候正式公布。美联社6月9日提前曝光了报告的部分内容。

当地女性为了“生活” 被迫进行性交易

报告写道,联合国调查人员去年前往海地与231名当事人进行面谈,调查维和人员性交易丑闻的详情。

调查人员在报告中写道,这些当事人讲述了她们与维和人员发生性关系的动机。其中,一些农村女性谈及,她们通常以此换取食物、药品、婴儿护理用品和日常生活用品等。而对城市和郊区女性来说,她们换取到的是鞋子、手机、香水、笔记本电脑等,有时也会收到现金。

“在一些情况下,维和人员未能支付。一些女性随后藏起维和人员的徽章,威胁通过社交媒体揭露他们的不法行为,”报告写道。

报告没有提及这些性交易事件发生的具体时间段,也没有说明有多少名维和人员卷入其中。

2004年2月海地总统阿里斯蒂德下台流亡后,联合国安理会向海地派遣了维和部队以帮助稳定当地局势。截至今年3月底,海地共有超过7000名维和人员。

约1/3受害者为不满 18岁的女性

联合国针对维和人员性剥削问题的年度报告显示,去年针对联合国维和人员的相关指控总数为51起,比2013年的66起有所减少。

报告提及,受到性剥削的女性未能得到及时帮助。即使她们上报这一问题,相关调查也要持续一年。值得一提的是,受到性剥削和侵犯的女性中,约1/3为不满18岁的未成年人。

目前,联合国维和部队办公室尚未作出回应。参与起草报告的联合国工作人员表示,报告未正式发布前不会发表评论。(新华)

中华中医药学会、北京中医疑难病研究会组织 北京权威眼病名医免费巡诊 近日抵平顶山 眼病免费救助 通知

由中华中医药学会、北京中医疑难病研究会发起的“眼病光明行动”正式启动。北京同仁、首医附院、北京中医疑难病研究会、眼病名医组成的团队到各个省、市、自治区,已使无数久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据“眼病光明行动”计划,为使我们市白内障、糖尿病性白内障、玻璃体浑浊、眼底病等眼病患者尽早尽快告别眼病痛苦,组委会特别指派部分名医将于近日在平顶山举行普查救助活动,申请救助报名电话:400-6727-688。届时北京专家权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施药品医疗救助。

救助对象

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流

泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容

1. 凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受先进的眼科仪器裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。
2. 北京眼科名医亲诊。北京同仁、首医附院等眼病名医免费一对一亲诊、复诊并制定个性化的治疗方案,实施药品医疗救助。

救助提示

由于救助名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解。每日报名接待时间:8:30-17:30。

平顶山申请救助报名电话:
400-6727-688



纽约世贸中心2号楼 规划图曝光 7个“箱子” 叠成“登天梯”

6月10日,丹麦建筑师Bjarke Ingels向世人公布了纽约世贸中心2号楼的设计方案,该项目将有80层,看起来就好像是7个各自独立的箱子叠在一起。这栋高1330英尺(约405米)的建筑物将比世贸中心1号楼稍矮,但仍是纽约第三高的大楼。世贸中心2号楼预计将于2020年向公众开放。(金羊)